

## 李帅

面对对手言语挑衅  
我没能控制好情绪

## 道歉

## 李铁

我着急了  
希望以后不要被罚上看台



李帅(左)。本版图片为资料图片



李铁。

在山东鲁能主场与大连一方的比赛中,大连一方的左边后卫李帅因下半时的一次不冷静行为被主裁判出示第二张黄牌罚下,近日,李帅在个人的社交平台发表了道歉言论,李帅表示,“主教练给了我充分的信任,队友们给了我一如既往的支持,球迷朋友们给了我最大限度的理解,而我却在球队需要我站出来共渡难关时,忘记了理智和冷静这两点职业球员的基本素养。面对对手的言语挑衅,我没能控制好情绪,付出了红牌的代价。”

在我走向场外的那一刻我就已经开始后悔了,因为我知道俱乐部上下为这场比赛都付出了怎样艰苦的努力,而我却差点让这些努力化为乌有,感谢队友们拼下了比赛,也拯救了我。

此时此刻我想说声对不起,我愿意在此作出最真诚的保证:从今以后,无论面对怎样的赢球压力与急切心情,无论面对对手怎样的刺激与挑衅,绝不再因为丧失理智从而让整个球队陷入被动。”

阿易

在4月14日结束的中超第5轮比赛中,武汉卓尔客场以1:2不敌上海上港。比赛最后时刻,卓尔主教练李铁与上海上港的球童发生了争执。李铁认为上港主场球童为了拖延比赛时间,故意不给卓尔队已经出界的皮球。愤怒的李铁推了这名球童一下。

15日,李铁在社交媒体上道歉:“昨天比赛有点激动了,这是我做教练10年以来第一次被罚出场,这不是正确的行为,我要为此向大家道歉。也要和上港这位球童道歉,你可能也是一个小球员或者一个喜欢足球的人,为了自己支持的球队做什么都是正常的,是我过于着急了。希望我的行为没有给你带来不好的影响,希望你还能继续保持对足球的热爱和纯真。我也会继续努力工作和学会控制自己的情绪。后面还有漫长的教练生涯,希望不再被罚上看台了。”

阿易

## 本周日,大连一方主场迎战重庆斯威 新增线上线下球票销售方式

本报记者 赵健

从济南带回新赛季中超联赛的首场胜利之后,本周日,大连一方将回到主场作战,对手则是刚刚取得三连胜,近来状态相当不错的重庆斯威。现在,一方身上的压力得到了一定程度的缓解,但只有更多的胜利,才能积累出足够的信心,所以球队也更需要球迷的呐喊和助威。为了方便球迷购票到现场看球,作为大连一方俱

乐部指定的唯一官方票务运营商,记者从大连永祥体育产业发展有限公司了解到,从本场比赛开始,将同时增加线上和线下的售票点。

此前两个主场比赛,球迷们可以在平日的10点至18点,到金广大厦A座2102室购买球票,或者在大麦网进行线上购买。从本场比赛开始,新增了一处线下销售点,大家可以在8点至11点到金州区体

育场8号门的金州球迷协会购买。另外,线上销售点也增加了两个,分别是微信-支付-电影演出赛事和猫眼APP。比赛当天,在市体育中心体育场会设有最少6个售票点,其中最早的在11点开始售票。根据之前的情况,线下可用于销售的球票数量,要多于线上可以销售的,而且考虑到部分球迷希望买到连号球票的要求,所以线下购买,是比较稳妥的方式。

## 网曝投资方撤资、教练组离开

# 中甲四川足球又继续不下去了?

特约撰稿 川友

昨天,有网友爆料四川安纳普尔那俱乐部新投资方撤资、教练组撤退,目前,球队方面还未就此进行说明。

根据相关信息,四川安纳普尔那新投资方大观控股,明确不再会对四川FC予以投入。从而这场俱乐部转让的拉锯战画上了一个不完美的句号。大观集团的撤资,直接意味着四川FC将会陷入无人管理的地步。

2018赛季四川安纳普尔那以中乙联赛总冠军的身份冲甲成功。这是继四川全兴以及成都谢菲联之后,沉寂这么多年来,四川足球的又一支重要的力量。但在球队冲甲之后,面临的资金短缺问题被进一步放大,股东股权转让,球员薪资解决的问题上出了问题,原投资人和新投资人之间不断的纠葛,延续拖延的球员和教练的薪资问题断断续续闹得沸沸扬扬,在中国足协规定的中甲准入资格审查当中,球

队一度面临被清算破产的境地。

最终,在联赛注册截止前一天,上海大观确定接盘川足,双方约定4月10日是交接的截止日期。此前,大观甚至还支付了川足1600万欠款。但在这样的境地当中,球队在整个冬训当中出了很多问题,在选择外援上面浪费了大把的时间,球员的状态受到了一定程度的影响,好不容易球队还是在勉强强当中开始了新赛季的征程,但如今这支球队又传出欠薪罢训的事情,令人唏嘘。



赛事直播

➡ NBA季后赛

快船VS勇士

今日10:30,CCTV-5直播

➡ CBA半决赛

新疆男篮VS辽宁男篮

今日19:35,CCTV-5直播

CBA季后赛

## 雄鹿火箭主场大胜

据新华社4月14日电 2018-2019赛季NBA季后赛首轮14日又战四场,常规赛东西部排名前四的队伍雄鹿、火箭、开拓者和凯尔特人全部取得系列赛首场比赛的胜利,其中雄鹿和火箭分在主场大胜活塞和爵士。

面对联盟常规赛战绩第一的雄鹿,少了格里芬的活塞毫无招架之力。首节雄鹿就赢了20分,比赛似乎一开始就失去了悬念。121:86,雄鹿用一场大胜开启了季后赛之旅,此役他们7人得分上双,“字母哥”安特托昆博拿到24分17个篮板的大号两双。

火箭也赢得毫无悬念,他们在主场自始至终保持领先,最后一节足足赢了爵士20分,最终以122:90大胜对手。火箭同样7人得分上双,哈登拿到29分10次助攻8个篮板的准三双数据。



短消息

在昨天结束的CBA半决赛的较量中,广东男篮客场以135:117再胜深圳男篮,以总比分4:0的成绩再次杀进本赛季CBA总决赛。

在第23届国际体操名人堂颁奖典礼中,李小鹏入选国际体操名人殿堂。李小鹏曾经在奥运会中收获体操四枚金牌和一枚铜牌,创造了历史。

针对海南省高中校园联赛中东道主海南琼海市嘉积第二中学与海口市海南中学赛中发生的群体斗殴事件,主办方公布了处罚结果:琼海市嘉积第二中学队被通报批评,并禁赛三年,涉事球迷移交公安机关。



数说

# 207

万美元

——北京时间4月15日,美国大师赛战罢。决赛老虎·伍兹打出70杆(-2),以1杆优势夺得冠军,获得207万美元奖金。这是他第15座大满贯冠军,也是他美巡赛第81冠!